

『Unityでつくる建築VR入門』 正誤表

初版第1刷 の下記のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

該当ページ	訂正箇所	誤	正
P97	手順 5 のスクリプト 20行目のカッコ	{	}
P103	手順 7 のスクリプト 21行目のカッコ	{	}
P192	手順 4 のスクリプト 20行目のカッコ	{	}
P212	手順 10 のスクリプト 24行目のカッコ	{	}
P220	手順 4 のスクリプト 10行目のカッコ	{	}